

# Yttersjö fritidsförenings styrelsemöte.

2019-03-13

1. Mötet öppnas.

2. Pimpeltävlingen för barnen blir söndagen den 24/3.

\*Kenneth köper in allt som hör till matserveringen, en familj har anmält sitt intresse att stå i kassan/matserveringen. Christina tar på sig att möta upp dem och visa hur saker och ting fungerar.

\*Gunnar förbörar pimpelhålen och tar med sig megafonen. De som har skoter får gärna köra lite kors och tvärs för att packa snön på tävlingsområdet, det blir lättare att vara på isen då.

\*Marcus och Kenneth tar på sig att skriva in alla som vill vara med och tävla, det kostar 30 kr att vara med.

\*Jaktia sponsrar med ett 1:a, 2:a och 3:e pris, dessutom bidrar de med en värdecheck á 50 till alla som varit med och tävlat/pimplat även om de fått napp eller inte.

\*Serveringen är öppen mellan 11- ca 14, själva tävlingen är mellan 12-13.

\*Fredrik fixar maggot och skickar ut påminnelse på Facebook.

\*Agneta och Anna kommer också att finnas på plats och är lite allt-i-allo.

\*Vi löser ev. problem som uppstår på plats.

3. Brev till medlemmarna.

Sammanfattning över året som har gått.

Finns det frivilliga som vill sitta i valberedningen?

Vi vill med brevet få fram en "vi-känsla" bland medlemmarna i föreningen.

Gunnar skriver ihop ett förslag som styrelsen får tycka till om.

4. En föreningsmedlem, Jenny Evers, skulle vilja hålla i en föreläsning om trädgårdsdesign på Holken.

Några ur styrelsen möter upp henne på måndag 18/3 för vidare diskussion om ett eventuellt samarrangemang.

5. Övriga frågor.

Vi går igenom/diskuterar lite olika förslag på nya aktiviteter på Holken.

6. Nästa möte.

Onsdag 10 april kl. 19.00

7. Mötet avslutas.

Ordförande

Fredrik Eriksson

Sekreterare

Anna Hilmersson